

习近平同菲律宾当选总统马科斯通电话 把中菲友好合作“一张蓝图绘到底”

新华社北京5月18日电 国家主席习近平5月18日上午同菲律宾当选总统马科斯通电话。

习近平再次祝贺马科斯当选菲律宾总统。

习近平强调,你亲身参与、见证了中菲关系发展历程,是中菲友好的建设者、支持者、推动者。菲律宾有句名言,“不知来时路,不可致远途”。我们要传承好中菲友好,不忘初心,把握大势,写好新时期中菲友好的大文章,把中菲友好合作“一张

蓝图绘到底”,推动两国关系走向更加美好的未来。

习近平指出,过去6年,中菲双方坚持睦邻友好,携手共同发展,确立了全面战略合作关系。双方通过对话协商有效管控分歧,积极推进各领域务实合作,双边关系取得丰硕成果。事实证明,中菲友好符合两国人民共同期待,中菲合作符合两国人民共同利益。中方始终把菲律宾放在周边外交优先位置,对菲友好政策保持连续性、稳定性。中方愿同菲方加强治国理政经验交流,

围绕基础设施、农业、能源、教育等国计民生,聚焦抗疫和疫后复苏,做大做强既有合作,培育挖掘新增增长点,促进两国和地区发展振兴。中方将一如既往地同菲律宾经济社会发展提供积极支持和帮助。

习近平强调,当前,世界之变、时代之变、历史之变前所未有,和平与安全面临新的挑战。中菲同为亚洲发展中国家,两国发展根植于睦邻友好的周边环境,根植于合作共赢的亚洲大家庭。希望菲方继续奉行独立自主外交政策。中方愿同菲方就重大

国际和地区问题加强战略沟通和协调,维护好本地区和平发展的良好态势。

马科斯深情忆及其同中国的友好交往,表示,菲律宾人民视中国为最重要的伙伴之一。菲律宾新政府将把菲中关系作为外交政策重点方向,愿同中方加强各层级交往,深化和密切经贸、基础设施、能源、文化、教育等各领域合作。我对菲中关系未来更好、更强劲发展充满期待,愿同中方一道,不断为菲中关系发展注入新的强劲动力。

就中荷建交50周年 习近平同荷兰国王互致贺电

新华社北京5月18日电 5月18日,国家主席习近平同荷兰国王威廉-亚历山大互致贺电,庆祝两国建立大使级外交关系50周年。

习近平指出,中荷建交以来,在双方共同努力下,两国关系不断发展,各领域合作成果丰硕。2014年我同威廉-亚历山大国王一道,将中荷关系提升为开放务实的全面合作伙伴关系,荷兰在中欧合作中的“门户”作用更加凸显。新冠肺炎疫情发生后,中荷相互支持,彰显了两国人民的深厚友谊。我高度重视中荷关系发展,愿同威廉-亚历山大国王一道努力,推动中荷关系

持续健康稳定发展,造福两国和两国人民。

威廉-亚历山大表示,50年来,两国关系蓬勃发展,经贸、人文等领域交流活跃。相信在双方共同努力下,荷中卓越而富有成果的关系将进一步巩固和发展。

同日,国务院总理李克强同荷兰首相吕特互致贺电。李克强表示,中方愿同荷方以庆祝两国建交50周年为契机,进一步加强各领域交流,扩大互利合作,推动中荷关系不断迈上新台阶。吕特表示,荷中建交以来,两国关系实现长足发展。希望双方深化合作,共同促进经济复苏,应对气候变化。

李克强主持召开稳增长稳市场主体保就业座谈会 强调加快和加力实施宏观政策

据新华社昆明5月18日电 5月18日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在云南主持召开座谈会,研究部署进一步稳增长稳市场主体保就业。

东、中、西部和东北地区12个省负责人参加座谈会,其中10个省经济总量居全国前十位。

李克强说,今年以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,各方面贯彻党中央、国务院部署,为稳经济做了大量工作,成果来之不易。但3月份以来特别是4月份部分经济指标明显转弱,经济下行压力进一步加大。我们要坚定信心,看到我国仍有15亿多市场主体、有很强的韧性,当前物价总体平稳,应对新挑战仍有政策空间。要正视困难,应对冲击,完整、准确、全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,果断作为,加大宏观政策调节。已出台政策要尽快落实到位,中央

经济工作会议和《政府工作报告》确定的政策上半年基本实施完毕;各地区各部门要增强紧迫感,看得准的新举措能用尽用,5月份能出尽出,确保上半年和全年经济运行在合理区间,努力使经济较快回归正常轨道。

李克强说,要坚持用改革的办法解决前进中的困难,着力通过稳市场主体来稳增长保就业保基本民生,落实落细留抵退税减税等组合式纾困政策,让政策速享尽享。引导金融机构对中小微企业和个体工商户贷款缓交利息。

在做好疫情防控的同时,进一步畅通大动脉和微循环。推动国企提升核心竞争力,以有效举措增强民营企业发展壮大的信心。支持平台经济、数字经济合法合规境内外上市融资。城镇化是必然趋势,要稳地价稳房价,支持居民合理住房需求,保持房地产市场平稳健康发展。

社区如何提升防控能力 “无疫小区”如何建

国务院联防联控机制专家进行解答

据新华社北京5月18日电 近日,我国新增本土确诊病例和无症状感染者继续下降,但有的地方本土传播尚未完全阻断,疫情防控形势依然严峻复杂。社区如何提升防控能力?“无疫小区”如何建?国务院联防联控机制有关专家作出权威解答。

国家卫生健康委疫情应对处置工作领导小组专家组组长梁万年表示,社区是防控的前沿阵地,是第一道防线,是各项防控措施落实的最基本单元。

“划分封控区、管控区、防范区并采取不同的防控措施,是精准、行之有效的处置办法。”国家卫生健康委应对新冠肺炎疫情社区防控专家组组长、首都医科大学全科医学与继续教育学院院长吴浩说,针对奥密克戎变异株的新特点,有关部门正进一步加快封、管、控的时间,同时采取临时管控措施,通过快管快筛的策略防止风险外溢,当风险解除后就快速解除。

根据各地情况不同,防控策略措施也在不断优化,各地正在更多使用信息技术手段,例如在公共场所普遍推行了场所码、电子围栏等技术,提高社区防控的效率。

吴浩表示,社区防控做到“四早”,要发挥我国的制度优势,压实四方责任,构建群防群控局面。

进一步提升社区防控能力,梁万年认为有几点要落实——

一是做好应对不同流行态势下、不同防控状态下的应急预案;二是广泛开展创建“无疫小区”工作;三是压实社区内企事业单位责任,提前布局防控措施;四是对重点人群、地区、单位给予更多关注。

如何创建“无疫小区”?吴浩表示,各地创建“无疫小区”产生了很多经验。创建“无疫小区”包括清零、洁净、健康、关爱、动员和激励六个环节——

清零是指一个潜伏周期内无新增的阳性感染者,无症状感染者,也没有应隔离的密切接触者,所有人员应完成至少一轮全员核酸检测,结果均是阴性。

洁净是指规范清洁消毒,强化重点区域、重点部位的消毒,保持环境的清洁和卫生。

健康是指要遵守防疫要求,引导居民积极参加新冠病毒疫苗接种,主动报告个人涉疫事项,认真做好核酸检测,同时加强居民健康教育。

关爱是指在社区内对特殊群体要摸清底数、健全台账,深入了解社区内重点人群的不同情况和需求,明确帮扶内容,实行精准关爱和帮扶。

动员是指充分挖掘社区内部党员志愿者等力量,建立党建引领下的社区群众联防联控工作机制。

激励是指全面推进机关企事业单位和社区干部下沉一线参与“无疫小区”创建,形成建设健康社区的长效机制。

三星堆“机器狗”铜神兽亮相



5月18日,“花开蒂蒂——巴蜀青铜文明特展”作为国际博物馆日川渝主会场重磅展览在宜宾市博物院展出,此前在三星堆遗址3号“祭祀坑”出土的一件形似“机器狗”的铜神兽首次向公众展出。

图为当日拍摄的“机器狗”铜神兽。 新华社记者 江宏景 摄

民航局回应“3·21”东航事故相关报道: 美方调查人员表示未向任何媒体发布有关调查信息

据新华社 近期,有境外媒体发布关于“3·21”东航MU5735航空器飞行事故原因的相关报道。记者5月18日从中国民航局获悉,经中国民航局与美国国家运输安全委员会参与事故调查人员证实,对方明确表示,未向任何媒体发布有关调查信息,他们严格按照国际民用航空公约附件13的框架要求,与中国民航局开展合作,并将根据需

要继续为查明事故原因提供专业技术支持。

目前,“3·21”东航MU5735航空器飞行事故调查部门正依法调查程序,深入开展残骸识别、分类及检查、飞行数据分析、实验验证等相关工作。根据国际民用航空公约相关要求,调查部门邀请美国国家运输安全委员会作为航空器设计制造国的调查方参与调查。

杨洁篪应约同美国总统国家安全事务助理通电话 如美方执意打“台湾牌” 中方必将采取坚定行动

据新华社北京5月18日电 2022年5月18日,中共中央政治局委员、中央外事工作办公室主任杨洁篪应约同美国总统国家安全事务助理沙利文通电话。

杨洁篪表示,习近平主席同拜登总统就中美关系达成重要共识,双方要切实落实。近期,双方在两军、气变、卫生、农业等领域开展了一些对话,这是有益的,对话势头应保持下去。同时必须指出的是,一段时间以来,美方采取一系列干涉中国内政、损害中方利益的错误言行,中方对此坚决反对并予以有力回应。美方应当言行一致,将相关承诺落实到具体政策和行动中,与中方相向而行,妥善管控分歧,多做建设性的事,推动中美关系重回健康稳定发展的正确轨道。杨洁篪强调,台湾问题是中

美关系中最重要、最敏感、最核心的问题。美方多次明确奉行一个中国政策,不支持“台湾独立”,但近来美方在台湾问题上的实际行动与表态大相径庭。如美方执意打“台湾牌”,在错误道路上越走越远,必将把局势引向危险境地。我们敦促美方认清形势,严守承诺,恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,中方必将采取坚定行动维护自身主权和国家安全利益,我们说到做到。

杨洁篪指出,求和平、谋发展、促发展是亚太地区的大势,是民心所向。中国秉持亲诚惠容理念,与周边国家一向友好相处、互利共赢、命运与共。任何出于一己私利损害亚太地区各国根本和长远利益的行径,都注定走不远也行不通。我们拉帮结派、搞分裂对抗的企图都不可能得逞。

俄驱逐欧洲多国驻俄外交人员 芬兰和瑞典正式递交加入北约申请

据新华社北京5月18日电 俄罗斯外交部18日发布消息说,俄方将驱逐法国、西班牙、意大利驻俄外交人员,作为对上述国家对俄外交人员的回应。同日,芬兰和瑞典驻北约大使在布鲁塞尔北约总部举行的仪式上向北约秘书长斯托尔滕贝格递交了加入北约的申请。

——俄罗斯外交部18日发布消息说,俄方将驱逐34名法国外交人员和27名西班牙外交人员,作为两国宣布俄外交人员为“不受欢迎的人”的回应。俄方强调,法西两国的不友好举动将损害俄方与两国的双边关系。此外,俄外交部发言人扎哈罗娃18日向媒体证实,作为对意大利此前驱逐30名俄外交官的回应,俄方将驱逐24名意大利外交人员。——芬兰和瑞典驻北约大使18日在布鲁塞尔北约总部举行的仪式上向北约秘书长斯托尔滕贝格递交了加入北约的申请。斯托尔滕贝格接受申请后说,在俄罗斯与乌克兰冲突的背景下,此举是“历史性的一步”。他表示,北约将尽快评估申请,并考虑两国通往北约之路的下一步行动。北约必须考虑所有盟国的安全利益,决心解决所有问题并迅速就两国的申请得出结论。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科18日发布通报说,过去一昼夜,694名被围困在乌克兰马里乌波尔亚速钢铁厂内的乌军和乌方军事力量“亚速营”人员投降,其中包括29名伤员。自5月16日以来,共有959名武装分子投降,包括80名伤员,其中51名需要住院治疗的伤员被安置在顿涅茨克地区新亚速斯克的医院。

通知					
攸县细冲矿业有限责任公司职工陈长元等74名擅自离岗人员,请在登报之日起10个工作日内速与单位联系,逾期不与单位联系,单位视其自动解除劳动关系,根据《劳动合同法》第三十九条第二款之规定:“严重违反用人单位的规章制度的”,予以解除劳动合同,同时来矿进行离岗健康体检。具体名单如下:					
姓名	公民身份证号码	姓名	公民身份证号码	姓名	公民身份证号码
陈长元	4330221966****1018	刘桂仁	4302231967****0034	徐春贵	5226251978****3317
陈朝祥	5226251979****311X	刘换成	4302231971****0037	徐春华	5226251967****4110
陈公平	4302231971****0038	刘升星	4302231969****0010	徐金招	4302231968****0035
陈基建	4302231966****1273	刘石岩	4302231967****0055	颜春友	4302231977****0039
陈家勇	5130271973****4615	刘卫明	3603121969****2017	杨怀容	5221221968****0056
陈静	4527231974****4033	刘延林	4302231970****1519	易新荣	4302231978****1817
陈世付	5226251968****1511	刘用恒	3603121970****2018	尹福其	4302231960****0030
陈喜云	4302231968****4215	刘招明	3603121969****2019	尹国农	4302231971****0034
戴江	4325031991****8017	罗端桂	4303811973****413X	尹国云	4302231968****0092
戴善高	4325031969****8171	罗福保	4303221968****8830	尹立华	4302231980****0035
戴哲昆	4325241978****3278	罗志华	4303221974****8875	尹少云	4302231977****0014
邓李明	4302231963****0014	罗志全	4302231970****1279	尹小华	4302231977****0030
邓龙华	4302231981****0019	皮贻平	4302231962****0012	尹溢	4302231988****0014
高友良	4323251965****8770	邱潭仔	4302241965****5816	尹祖和	4302231963****0018
郭先文	5129231971****3992	谭国云	4302231971****0035	余国富	4302231986****0012
何建新	4302231967****127X	汤小冬	3603121960****2011	余万洪	5102221976****8618
贺绍伟	4302231971****1278	田示	5223241976****4153	曾富阳	4302231966****0070
贺新良	4302231970****0034	王福华	4302231974****0013	曾桂东	4302231973****003X
黄翼祥	4527231965****2817	韦德国	4526311967****2096	曾建生	4302231970****0014
蓝吾赛	4527231981****4015	韦义猛	4526311980****2052	张建潮	4302231966****4215
李洪友	4302811969****9214	韦运明	4527231982****2813	张新潮	4302231967****1277
李建雄	4325031974****8015	文自华	4302231969****5535	周深根	4302231963****1278
李小渊	5222221986****0818	肖禾生	4302811968****4652	周友胜	4302231978****001X
李修文	4302251969****1014	肖加良	4303221966****6119	覃玉柱	4527231984****4010
刘伏开	4302231961****0017	肖奇运	4302231976****0050		

公告

请原株洲火炬物业管理有限公司各债权人,在本公告发布之日起30日内到我公司办理债权债务登记和清理手续。

清算组负责人:陈先生 0731-28390407

株洲火炬物业管理有限公司
2022年5月19日

年加工300吨钨钴硬质合金新建项目环评第二次报纸公示

株洲鑫品硬质合金股份有限公司年加工300吨钨钴硬质合金新建项目环境影响报告书(征求意见稿)已编制完成,现按规定进行信息公示。公众可于5月27日前访问 <https://pan.baidu.com/s/1AhGHKLtSy6Kjkc-RsJPcUg> 提取码 5muy 查看,或至建设单位查阅纸质版,也可通过信函等方式反馈意见。

建设单位联系人及地址:邹志 17377917105,天元区天易科技城自主创业园21期5#栋。

碳化钨生产建设项目环评第二次报纸公示

株洲联合信金属有限公司碳化钨生产线建设项目环境影响报告书(征求意见稿)已编制完成,现按规定进行信息公示。公众可于5月27日前访问 <https://pan.baidu.com/s/1AhGHKLtSy6Kjkc-RsJPcUg> 提取码 4r1b 查看,或至建设单位查阅纸质版,也可通过信函等方式反馈意见。

建设单位联系人及地址:宋志 18690271255,天元区三鑫路亿通工业园7栋。

碳陶复合材料建设项目环境影响评价公示

征求意见公众范围:株洲市天元区新马动力创新园内企业及周边团体、个人;建设单位湖南世鑫新材料有限公司,联系人蒋总 18973327223。项目概况报告书征求意见稿全文、公众意见表链接及其他见湖南省环保管家公共服务平台 <https://www.hnhbg.com/eia/gongshi/2414.html>。

[2022]网挂第014、016号 地块终止公告

我中心于2022年5月18日,收到炎陵县自然资源局《关于终止[2022]网挂第014、016号宗地挂牌的函》,该函明确“我局2022年2月24日委托贵中心挂牌出让的2宗(2021-26号、2021-28号)国有建设用地(挂牌公告号分别为[2022]网挂第014号、016号),因出让标的物存在需确认的事项,经炎陵县人民政府研究决定终止网挂出让,请贵中心尽快发布[2022]网挂第014号、016号宗地终止挂牌的公告。”我中心依据炎陵县自然资源局来函意见,特此对外发布[2022]网挂第014、016号地块终止公告。

炎陵县自然资源局
株洲市公共资源交易中心
2022年5月19日

公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局批准终止营业,缴回金融许可证。

机构名称:长沙银行股份有限公司株洲石峰社区支行

机构编码: B0192S343020007
许可证流水号: 00953441
业务范围: 其上级行授权的经营范围
批准成立日期: 2014年12月29日
机构住所: 株洲市石峰区建设北路兆富佳园2栋115、116号

联系人及电话: 姚永平 18932130378
发证机关: 中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局

2022年5月19日